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1. Unyuny uwhdwtynd Bu «UPUBLHAUL Lh2hLG LUUPLDy Nhd4 ®F pullipnipjw (wjunthbwn'
Culbpnipnt) hwéwfunpnubipht W gnpépulpbiphtt dwnnigynn dwnwinipjniutiph nhdwg gwudynn
uwlwqutpp - dhounpnwydwpubinp (wjunthtin® Uwlwgutip):

2. Unyu Uwlwqubph &uwynpdwt  hhdpnd puwé Gu dhgwqqwiht pwbluwyht U phuwtuwlwl
pultipnueyniuubiph wpwywhluwnud dwnwjnipniutiph dwnngdw gnjnipniu niubignn hhduwnpnypuGnn:
3. Unyu uwlwqubpp Yupnn Gu Cuybpnygjwt Ynndhg dhwynndwuh thnihnfudbi]’ wyn dwuht bwjuwuwbu
Cultpniewt wwownnuwlwl  Ywypnd W/ Yuwd wyp hpwwwpwlwiht wnpnipttpnid, Cuybnnipjuu
wnwpwdpnid hwéwhunpnubph hwdwp whuwubih Jupnu nnwnpbinyg, htuswbu twl hwbwfunpnubph
hbwn Yupwd wuydwuwgptipny bwjuwwnbudws Yupgny hwwfunpnubpht wyn dwuht dwunigbiny :

4. Cw6whunpnh Ynnuhg (hahugh wwydwuwgph, yupywiht wwjdwbwgph Wwd w)) wuwydwbwgptnh,
huswhbu twl dwwnngqws dwnwjniniiubph wwydwtwgntiph  unnpugpnudp hwuwnwnnd £ uny
Uwlwqutiph, huswbu bwl Culbpnipiwi Ynndhg ndjup Swnwjnpjwt hwdwp uwhdwbgwd wnwudhu
wwjdwuubph b Ywunuubiph punniundp:

5. Unyu  Uwlwgubipny nipnuiyh  stwjuwmbugws, uwluwit  Culbipnigyut Ynndhg  dwwnnigynn
Swnwjnigyniutiinh, gnpdwnunueiniutbinh nu gnpdwppubinh wwjdwuutipp uwhdwuynud Gu Cuytpnuejwu b
hwéwhunpnh dholt Yupywd wwjdwuwgnny b/hwd Culbpniejwt ubippht hpwywlywu whnmbpny:

6. Unwudht  ntwpbpnwd, hwoyh  wnubind  hwbwfunpnh’ Culbpniegniund  niubigwd  JupYuwight
wwwndnieiniup, wlwnhydh nwup, gnpdwpwp  hwdpwyp, Cultpnygjwtu  hbin  hwdwgnpdwlgniejw
dwiwuwywhwwinwsdp, gnpdwpph punyep U nhuyh wuwhtwup, huswbu wl npuf $nunh dhongny
Jepwhhtwtuwynptiint nbwpbpnud Yupnn Bu wnwewpyyby unytu Uwhwqubiphg wwpptin wwydwuutipng
(ns unwunwnu) Uwlwqubp:

7. Culybpnuegyniup Ywpnn £ npng Jupluihtu dpwgpbipht dwutiwlygbiine wpnyniupnud wnwownyby unyu
Uwlwqubiphg tnwppbpynn Swnwnuejwl uwlwgubn, npnup Yhwunhuwtwt wnyjw) dpugnh wwhwg Yud
Cultipniejwt Yuwpdhpny Ywpnn Gu wwpptip (hub) unyu uwlwqubiphg' Glutnyg npwug nhuwjunuygyniuhg,
$huwtuwynpynn ninpnh wnwuduwhwwlynieyniuutiphg, hwéwfunpnh wnbuwyhg b Uwwnwlwpwp fud
Qnpdpultip Ywnnygubiph Ynndhg wnwewnlynn wwppbip unipuhnuynpdwt Swnwynipniutbinhg:



8. Uju ntwpbipnud, tpp Juwpywnniu /(hghtugunntu/ $huwuuwynpynd £ nplk $nunh dhongny W/ywd
phuwtuwynpiwl tywndwdp Yhpwnbih b unipupnwynpnud b wjwg $nunh ni Cuybpnipjw dhol Yupywd
W/Ywd untpupnwynpdwup Jwutwlygtbnt wwydwuwgpny wnlw kU Ywpquynpnuubip, npntip hwlwuntd
U unyt Uwlwgqubiphl, wuwjus unyl Uwlwgutiph Ywpgwynpntdutipp sku Yhpwnynid:

9. Lulbipnipyniup  Wwinwufuwlwnnt sk wuhwnpwhwpbih ndh (puwywl  wnbwntbp, wEnwlwu
dwpudhuubph wywtn, gnpdwnniy, punwpwghwlyuwu hnignuutip, opouwithwynidubn,
hinwhwnnprwygniejwu dhengubiph woluwwnwuph nunuptignud, wpnwlung wjl hwugqwdwuputip W
wy(u) hbiinlwtipny wnwigwgwsd nipwgnidubiph, ufuwiutiph W Juwuubiph hwdwn:

10. << ophuunpnipjuip uwhdwuywd ywpgny wwwhnyyws hpwyniuptbinh gpwugwdwnjwuntd
thahugh wnwplywih gpuugdwu L gpuwugnwhg hwubnéwtuubinp bupwlw bGu  thnfuhwunnigdwt
hwéwfunprutph Ynndhg:

11. Unyu Uwlwgubinny ninnuiyp suwfuwwnbuywd, uwluyu Culybpnieywu Ynndhg [hahugh wnwnpyuyh Yuwd
gpwih wnwpYwh gpuitigdw hbwn Ywwyws pninp dwiuubipp kupwlw GU thnfuhwwnnigdw hwéwfunpnh
lnndhg:

12. Unyu Uwlwgubipp skt wquinnud Uwfuwinbugwd gnpdwnlinupjw Ywinwpnwhg hbwn pugnighy
dwfuubiph, Yuwutbiph thnfuhwwnnigdwl wwpunwlwunieiniuhg  U/Ywd st uwhdwtwthwynud - wy|
huwtuwlwl hnlwuptbiph ypw hwuubp:

13. Unyu Uwlwqutipp nidh dbg Gu dununwt 2025 pywlwuh dwpwnh 25-hg:



Cuwpdwlwt qnyph |hqhtuq
1. Spqhlwlw wus

N Ownuynypyut ppbuwlp - whdwtinidp
14 Muwydwuwgph Yupdw dhwujwg dhounpnwytuwp' 0.5%-1.5%
' Wwjdwlwgnph gnuiwph uywndwdp (ubpwinw UUK)
1.2 Swpblwt wujwtwlywu wnlnuwnpnyp 13%-24%
1.3 Lwfuwyqwnpsh wwpblwl wijwbwlwt unnuwnpnyp 13%-24%
1.4 Muwjdwuwgnph huwpwynp wpdnyp < npwd
Uthwlwunieywt hpwyniuph thnfuwtgdwt Ywp' 1,000,000
<K npwdp - ubpwnjw wwjdwuwgpwiht gnwiwpny lhahugh 10 << g
npw
15 nbwpnu (Ydwpp uwhdwuyws b jnipwpuitgnip wwjdwuwgnh (ubpwinyw) UUL)
dwuny  wulwju npw  wnwplw hwunhuwgnn  gnyptiph
pwlwlhg)
Utthwlwunteywt hpwyniuph thnfuwugdwt éwp' 1,000,001 <<
npwd b wybl] wwjdwuwgpwih gnwiwpny |hghtigh nbwpni 5,000 << npwd
1.6 (Y6wpp uwhdwyws £ jnipwpuwitignip wwjdwuwgnph dwuny' (UGpwnyw) UUK)
wulwlu npw wnwplw hwunhuwgnn gnyplinh pwuwljhg)
Spwuuwnpunwyht dhgngh (S/U) wnnwwwnph thwpebph 20,000 << npwid
17| ypluwlh ipwdunpuut nbwpnid qutiagnn dhounpnuidbun (Ubpwinju’ LUL)
Uty  thahugh  wuwjdwuwgpny  Yupdwd  dblhg  wyl
npwuuynpunwiht  dhengubiph  (S/U) ubthwywunipjwu 20,000 << npwd
1.8 hpwyntupubipp dwu-dwu thnfuwtgbint  wwipwgqw)nwd (Upwnyw|' UUL)
Jnipwpwitisinip gnpdwipph hwdwp quidynn dhounprwidéup
Muwydwuwgnh gnpdnnnipjwl wnwght W jnipwipwiignip hwenpn
wmwpnud  dwdybinwu ugquwjhu wnpub b w
1.9 mwgmwl{nnmmalmhng gnl{]hq&uirln{h r}blilpnr:d " ananw'{ll 0,5 % inwnbywt
wnynuwnpnyph tywqbgdwu huwpwynpnipyniu
Undihghugh waluwwnwlgh Ynndhg' npubu jhwgnpwd wud,
110 AaN-nud wnpwuuwnpnwihu - dhongh  hwoqwndwt /Y 30,000 << npwd
’ ubthwywunigjw thnfuwugdw gnpdpupwgp hpwlwuwgutint (ubpwnyw UUKL)
nbwpnu quiudynn dhounprwytwn
4ot Lhghugwnnth thnihnfuniejniu 300,000 << npwd
) (Ubpwinyw) UUK)
112 Stnklwuph wpwdwnpdwy dheunpnwyduwp, wyn
) pynuf®
- Lhghugh duwgnpnh ybpwptipjuy wuybwn
- déwpnuutiph b dwpnidutiph Jepwpbpju wudtwn

- Lhahugh ubithwlwniyeywt hpwyniuph thnfuwugdw
Yepwpbinwy wknblwuph Ypuwyh npwdwnpnu

10,000 << npwd
(UEpwnyw) UUK)




-~ Lhghugh wnwplwt bupwwpdwlywnyejudp

10,000 <& npwd
inpwdwnptint Yepwpbinpu) (nipwpwtggng nbnblwuph (ubpuwnyuwy &qu
hwdwn)

- Ownwpuwyignt (hwgnpuwgptip lhghugh 5,000 << npwd
wnwpywl/wnwplwubpp << nwpwdp - hwugutint ’
(ubpuinyw UUL)

hwdwp' jnipwpuitgnip 2-pnhg ujuwsd

- Owwpwitignt nbinblutiplitin, |hwgnpwantin - (hahtgh
wnwpywu/wnwplwutpp << wwpwéphg U
oguwgnpdbint hwdwp
(wnwybjwgnyup 1 nwph dwdytnny)

5,000 << npwd
(ubipwnyw UUL)

- Ny unwunwptn nbnblywlputiph npwdwnpnu

5,000 << npwd

(ubipwnyw) UUL)

- Lhghugh wwdwuwagnh U Yhg hwybwsttnh 3,000 << npwid
UpYuophuwlh wpwdwnpnud (ubpwnyu UUL)

_ Lhqhigh wnwnUuwgh hwdwpwtihoh Ywd wbfuwbibwgnh f’uggz;;l“u”tfg
Ynpunh  ntwypnwd hwgnpwighp wpwdwnpbint hwdwn htiswytiu Luils opbunpnipjwdp
(Ubpwinjuw uwppwynpnwdubiph hwoywndw, swhdwtwd YSwpnudubinh
shtwpwpwywl nbluthywh U/ywd gyninwnunbiuwlwt thnfuhwunignid

wbfuthyuyh hwiwpwuhgp U inkfuwuduwghpp)

Lwnywéph wpwiwnpdwy dheunpnwbwn

113 (nipwpwiginip wwjdwuwgph qény), wyn pymd’
- Uhsl 12 wdhu Yupwdpny (11;853135;5&;)
- 13-36 wdhu Yupdwdpny (?jgr?u(jn?uilrl}fféd)
B - 37 wdhu b wytihh nbwpnid (?}gr?ﬁnﬁlﬂ]ﬁuf)
_ Nuydwuwgph nsdwt b/juwd Junudwdltin

nunwpbgdwt nEwpnud quudynn JGwp

- Lhahtgh wwjdwuwgptph pddwt ntiwpnd hghtigh
wnwiplwjp/wnwplwubph wpdbph'
o Uphtgl 5 dju £& npwdh ntiwpnid
e 5-15 Uju €< npwih ntiwpnu
e 15 d{u b wykih nbiwpnud
(pwgwnnipjwdp Uywnnnulwu Ynbnhwwynpdwt optiupny
bwhiwwnbuwsd ntiwptiph)

20,000 << npwd
30,000 £< npwd
50,000 << npwid

(ubpwnyw| UUL)

~ Muydwuwgph Juwnwdwdybn nunwpbgdwl ntiwpntd,
tpp  wwuwnydbpp Ywd tpyynnd  wnnwwbwnph
wwjdwuwghpp hwunwinyws sk
(pwguwinnipjwdp Uywnnnuljw Ypbnhunwynpduw optiupny
twhiwwnbuwd nbiwpbiph)

Lhghugh dhgunpruytuinp
htiin sh Japwnwpaynud

- Muydwuwgnph Yunwdwdybun nwnwpbgdwl, [hghugh
wnwpluwh/wnwplwubph sdwinwlwpwpdw Yud
Juwutwlyh  dwunwlwpwpdwy, huswbu  Uwl

Lhqhtigh Ywutuwywpp,
dhounpnwytwpp htiwn sbu

Jbpwnwnaynu, dpliungu |




Cwéwfunpnh lnndhg Ihghugh
wnwnYuwjh/wnwplywubiph unwgnuhg hpwdwpdwu

(wdpnnowwu Ywd dwutwyh) nbwpnu, tpp wwwndbpp
hwunwwndwsd &

dwdwuwl hwéwfunpnh
Ynndhg thnfuhwwnnigdw
tupwyw G jhghugh
wnwnywh/wnwnplywubph
dbtinpptipdwt htin Yuwlws
pninp dwfuubipp, UGpwnjuw
Ywifuwydwph nhiwg
Yninwlgwd innynuwgndwpp

- Bpwpluwynpnyzywti(ubiph) Ywd gpuyh(utiph) dwdytinhg
onun  nunuwpbgubGint Ywd  gqinthnfunigjut nbwpnud
(Jnpwpwigntp Gpwofuwynpnipjwu L gpwyh
wwjdwuwanph gdny) guudynn dhounpnwdtwp

10,000 << npwd
(Ubpwnw) UUL)

- Qwbwpunpnh  nhdnwh  hpdwu  Jpw  dwdlbnh
Gplwpwdagidwl, wpdnyph thnihnfudwl, wnynuwnpnyph
thnthnfudwt  nbwpnid  (Jntpwpwbisinip wwydwuwagph
qony) quiidynn dhgunpnuwytup

10,000 £< npwid
(ubpwnyw UUL)

- Qwbwlunpnh  nhdnwh  hpdwtu  Jpw  Jwpdwu
dwdwuwlwgnygh thnthnfunipjwit nbwpnu 10,000 €< npwd
(Inipwpwtginp wwdwuwgph  gdnd)  quudynn (Ubpwnyw| UUL)
dhounpnwytwn
1.15 Snydbtp - mniquupubp'
- Muwydwuwgnpny twhuwwnbuywsd Yuufuwybwpp (win
pYnl’ dwubipny juinwpynn) b dhounpwybwpp
uwhdwuywsé dwdlytiinutiphg htinn shwwnwpbne
nbwpnud
e 5 woluwwmwupwihtu op ubipwnjw
o  6-15 woluwwnwlpwiht op ubipwnyuy 50,000 << npwd
100,000 &£ npwd
o 16 woluwwnwupwht ophg wyky (ubinwinu UUC)
Muwydwuwagnh (ndnwd’
wuwjdwuwagpny uwhdwuywsd
wnnidwuph Ybwpnudny
- Muwjdwuwgpny twhiwnbujwd dwdwlwlwgnyghg Snydtip L mniquiupubip sku
wyb dwpnuwiubip Yuwnwpbne nbwpnid quuaynd
- dwdybwnwtg |hghuquiht Jéwpubph Uywwndwdp Snyd 0.13%
(opwlw)
- Lwhwywpdp uwhdwudws dwdybnnd syupbin Snyd 0.13%
nbwpnid (opwlui)
- 9
1151 npdnn wwjdwuwgph duwgnpnh 50% L wybih dwpynn T

dwyn gnudwph unudwdybn dwpnid wy huwbuwuwt
Ywnnygubphg unwgywsd dhgngubiph hwoyhu

nyjw wwhhu wybg




| dwpynn duiyp gnwiwph
ulwwndwdp 3%-h swihny
- Uwjp gnuiwpp Lhghugh wnpwdwnpnudhg htivn wnwohu
1152 6 /Jtig/ wduyw pupwgpnid wdpnngnijudp dwpbint 6 wiuyw hwdwp
O nbwpnud uwhdwuywd
(pwgwnnipjwdp Uywnnnwywu yntnhunwynpdwt optiupny wnynuwgnuiwputiph qutdnud
wpiwwnbuwd ntiwptiph)
1.15.3 - Uwpuwjht thwpbputinp 2 wpfuwwnwupwhu opyuuhg 50.000 << npuwd
ni Culybipnieiniu ubipywjwgubint ntiwpntd (ubipuwnyw| UUL)
1154 - 1.15.1 Ytwp (hghugh wwydwlwgpnu suipwntint Swpbywu wujwuwlwl
nbwpnid nnynuwnpnyp +1%
1.15.5 - Lhqhugh wwdwlwgnh unnpwgpnudhg hbivn
thghugwnnth Ynnuhg wwydwuubph thnthnfuntpjntu
Yuwnwpbint nbupnid
- uhlgl 5.000.000 ££ npwdh nbiwpnid (hwdwnpdtip 20.000 << npwd
wpunwpdnye) (ubpwnyw UUL)
- 5.000.001 £< npwd b wyby (hubint nbwpntd
(hwdwpdbip wpnwndnype) 50.000 << npwd
- (pwgwnnipjwdp Uywnnnulwu ynpbinhunwynpdwt opbupny
Uwuwwnbuwd ntwptinh) (Utapuungun ULle)
2. Ugpnhw6wfunpn
B N Dwnuwynipjwl pbuwlp - wbjubnidp
0.8 - 1.5%
ujwqugnyup
21 Muwyiwlwagph Yupdwy dhwtywg dhgunpnuddwn wwjdwuwagnh 10,000 << npwd,
' gnuiwph uljwwndwdp wnwytugnytip 1 dju. £<
nnwd
(ubpwnjw) UUL)
2.2 Swnblywl wujwuwlwl nnynuwnpnyp 10%-24%
2.3 Lwhiwydwpah nwpblywu wujwuwlwl wnlynuwnpnyp 10%-24%
£< npuwd,
24 Muwjdwtwgnph huwpwynp wpdnyp UUL nnpwn
Gypn




Ubthwlwuniejwt hpwyniuph thnfuwtgdw Jéwp' 1,000,000 <L

25 npwdp ubipwnw) wwdwbwgpwiht qnuiwpny (hghtgh ntiwpnu 10 << npwid
’ (J6wpp uwhdwuyws b jnipwpwtgnip wuwydwuwagph dwuny’ wulwfu (ubpwnju UUL)
npw wnwnlw hwtnhuwgnn gnyptinh putiwyhg)
Ubthwlwunipjw hpwyniuph thnfuwtgdwl J6wp' 1 000 001 &L
26 npwd b wyb] wuydwuwgpwht gnuiwpny lhghtugh nbwpnid (Ydwpp 5,000 << npud
' uwhdwudws £ jnipupwtgnip wwjdwlwgnh dwuny' wulwfu npw (ubipwnyw UUL)
wnwnlw hwunhuwgnn gnyptinh pwuwyhg)
27 Spwuwnpuwht dhgngh (S/U) wnnijwéunph thwpebeh Ynpyuwyh 20,000 ££ npwid
' npwdwnpiwl ntwpnud guudynn dhounprwybun (ubpwnju) LUL)
Ukl (hahugh wuwydwtwgpny Yupyws dbyhg wilbi tpwluwynpnwht
28 dhengutiph (S/U) ubthwlwunipjwl hpwyniupttipp dwu-dwu 20,000 << npwd
’ thnfuwligbiint wwpuwgwynud jnipupuitigini gnpdwipph hwdwp (upwnyu| UUL)
quiudynn dhounprnwybwp
Nuwydwtwgph gnpdnnniejul wnweht L jnipwpuitiginip hwonpn
wnwpnid dwdltitnwtg  |hghtuguiht yawpubp W wj
29 wwpnwynpnyejniuubp sniutwine ntiypnid tnwptlywt 0,5 % nwntlwu
wnlnuwnpnyph twgtigdwt huwpuwynpnipintu
5.8 Lhghugwnnth thnihnfunipjniu 300,000 £< npwd
’ (ubpwnju UUL)
2.11 SknkYwuph wpwiwnpdiw dhgunpnwywp, win pynud*
- Lhghugh duwgnpnh ytipwpbinjwy wtybuwp
- Jfwpnuwiutiph W dwpnuiubiph yGpwpbnjuy wuytwp
L hahtgh ubthwlunyeju hpuiniiph thnfuwgdw e
- ubithwlwunipjwu hpwynt nfuwugdw
1 X . a 3 (ubpwnyw UUL)

Jbpwptipju winbywuph Ypluwlh wpwdwnpnud

- Lphghugh wnwplwt bupwywpdwlwiniejwdp wpwdwnpbint
Ytpwpbipjuy (gnipwpwtgnip wnbkntlywuph hudwn)

10,000 << npwid
(ubpwnju UUL)

- Owwpuwibignt lhwgnpuwgptip thahugh
wnwplwu/wnwpluutpp << wwpwdp  hwugubint hwdwp'

jnipupwitiginip 2-pnhg uljuwd

5,000 £< npwd
(ubpwnyu) UUL)

- Owwpwitign  wtnbywuputn,  jhwgnpwgpbn  (hghtugh
wnwpywb/wnwnplwubipp L nwpwdphg nnipu
ogunugnpdtiint (wnwybpwgnyup 1 wnwph dwdytinnd)

5,000 << npwd
(ubpwnyu| UUL)

- Ny unwunwpwu wnbnbywupubph npwdwnpnud

5,000 << npwid
(Ubpwnyw UUL)

- Lhghugh wwydwuwgnh U Yhg hwytwdutinh Ynluophwlh
npwdwnpnud

3,000 << npwid
(ubpwnju UUL)




5,000 << npwd,

- Lhghugh wnwpluyh hwdwpwthgh Yud  nbfuwbduwgph (ubpwnyup UUC)
Unputnh  nbtwpnd  hwgnpughp  wpwdwnpline - hwdwp huswbu twl
(ubpwnjw| uwppwynpnuiubiph hwaqwndw, ohtwpwpwlywu opbuunpnyejwdp
nbfuthlwh  Wywd  gninwintinbuwlwt - nbutihwh uwhdwuywd
hwiwpwuhzp U wbiuwuduwghnp) YGuwpnuwiutiph
thnjuhwwnnignid
Lwnyuéph wpwiwnpiwy Sheunprwydwp (nupwpwitgnip
2.12 .
wwjdwlwgph qény), wyn pyYnid
1,000 << npwd
- dhtsl 12 wdhu Yupywdpny (ubpuwingw) UUS)
3,000 << npwid
- 13-36 wdhu Yunpgwdpny (Ubpunyuy UUS)
5,000 << npwid
- 37 wdhu b wybiph nbiwypnud (bl UUC)
513 Nwjdwuwgph nédwt b/juwd Junudwidybn

nunwpblgdwy nbuwpnul

Lhahtgh  wuwjiwuwgptiph  (nddwu  niwpnd  hghtigh
wnwnluwp/wnwnplwutiph wpdtph '

dhusl 5 dju << npuidp ntiwpnud (hwdwndbp wpunwpdnye)
5-15 dju £< npwih nwpnud (hwdwpdtp wpnwpdnye)
15 dju b wyb €< npwdh nbwpnud (hwdwpdtip wpunwndnype)

20,000 << npwd

30,000 ££ npwid
50,000 << npwid

(pwgwnniejwdp Uwwnnnujw Ynbnhunwynpdwl opkupny
bwhiwwnbiujwd ntiwpbinh)

(pugwnnipjwdp Uwwnnnwlwt Yptinhunwynpdwt optiipny (utipunywi UUL)
Uwhiwwnbiudwd nbwptiph)
- Muwjdwlwgph Junudwdytn nwnuwnptigdwu ntiwpnud, tpp
wwinybipp Yuwd Gphynnd wnnwwédwnph wwydwuwghpp Lhahugh
hLUULnu.ILnl{l.ué tl: dhghnnquﬁwpn

htin sh  Ybpwnwpaynuw

Muydwuwgph  Junwdwdybn nwnwnbgdwu,  (hghugh
wnwnlwh/wnwpywubph sdwnwyupwpdwl Ywd Jwutwyh
Jwwnwlwpwpdwy, huswbu  twb <wdwfunpnh ynndhg
Ihaghtgh wnwplwjh/wnwnplwubph unwgnuwihg hpwdwpdwu
(wdpnnowlwt Ywd dwutwyh) ntwpnd, tpp wwwnybpp
hwunwwnyws

Lhghtgh Ywlfuwytwnp,
dhounpnwytwpp htin
sGU Jbipwnwpaynud,
dhlunyu dwdwtwly
hw6wfunpnh Ynndhg
thnfuhwunnigdwl
bupwlw G hghugh
wnwpyuyh/wnwpywubph
abinppbipdwu htin
Ywwywd pninp
Swiuubipp, Ubipwnyw
Yuufuwywph nhdwg
Ynunwldwd
ninynuwgnuiwpp




- Bpwuwynpnipyui(utinh) Yud gpuyh(utiph) dwdybiinhg onun
nuwnwnpbgubiine Ywd thnihnfunugjwt nbwpnd (Inipwpwtisynin
tinwfuwynpnuejw b gpuidh - wwydwlwgph gdny) quitdynn
dhgunpnuiy§un

10,000 << npwd
(Ubpwnyu) LUL)

- Cwdwlunpnh nhdnwih hhdwt Ypw dwdlivnh bplwpwagiwt,
wpdnyph thnthnfudwt, tnnynuwnpnyph thnthnfudwu
nbwpnu (Jnipwpwgnip wwjdwuwgnh gdny) qwdynn
uhgunpnwyuwn

10,000 << npwid
(Ubpwnuw UUK)

- Qwbwfunpnh nhdnwh hhdwt ypw dwpdwt
dwdwuwlwgnygh thnthnfunigjw ntiwpnd (Jnipwpwitisinig
wuwydwlwgph gény) quudynn dhounpnwyswn

10,000 << npwd
(ubpwnju) UUL)

214 | Snydbp - mmquupubip®
- Muwydwuwgpny bwiuwwnbudwd YutfuwyGwpp (wn pynid®
dwubipny Yuwwnwpynn) b dhounpnudwpp uwhdwgws
dwdlbwnttiphg htinn shwwnwpbine ntiwpnid
e 5 wluwwnwlpwiht op Ubipwnyw
e 6-15 woluwwnwtpwiht op ubipwnjwy 50,000 << npuwd
6 " . b 100,000 << npwid
* 16 wofuwwnwupwihl ophg wyt (bpwnjwg ULL)
Muwydwuwagph ndnud’
wuwjdwuwagpny
uwhdwuyws wnnidwuph
Ydwpnuing
- Muydwiuwgpny bwiuwwnbugwd dwiwuwlwgnyghg wyky Snydtip b wniqwuptitin
dwpnudubip Yuwnwpbne nbwpnud sBU quiudynid
- Juwdlytivnwtg |hghtquiht Ydwpubiph uywndwdp (opwlw) Snyd 0.13%
- Lwfuwywpép vwhdwtigwé dwdytnnud sywnbne nbwpnid Snyd 0.13%
(opwiw)
- 9npdnn wuwydwuwgph duwgnpnh 50% L wytih dwpynn dwyp Uhwujwg
gnuwph ywnwdwdybn dwpnud w)) Shuwbuwlw dhounpnuwiywn ndjuw
2.14.1 Ywnnygubiphg unwgyws dhongubiph hwpyhty wwhht wyb) dwpynn
(pwgwnnipjwip Uywnnnwlwl Ypbinhnwynpiwt opkupny duyp gnudwnh
Uwfuwwnbuywd nbuptinh) uywwindwdp 3%-h swihny
= Uwyp gnudwipp Lhghugh npwdwnpnuihg htnn wnweht 6 6 wduyw hwdwp
2.14.2 /Jbg/ wdujw pupwgpnd wdpnnonipjwdp dupbint ntiwpntd uwhdwuyws
(pugwnnipjwdp Uywnnnwlw Yptinhunwynpdwt opkupny bwhiwwnbudwd wnynuwgnidwpubiph
nbwpbinh) quiuanid
2143 - Uwpuwjht thwpbpubipp 2 wpfuwwnwupwihu opyuitihg niy 50.000 €< npwd

Cuybipnipynit ubipluywgubint nbiwpnud




(ubipunyw) UUL)

2.14.4 i Swpbjwu wujwlwywl
2.15.1 Ytinp (hghtgh wwdwlwgnnud subipuntpnt nbwpnid e
214.5 - Lhghugh wwjdwuwgph unnpwgpnidhg htivn |hghtugwnnth
ynnuhg wuwydwuutiph thnthnfuntejni Yuwnwpbint nbwpnud
- dhugk 5.000.000 ££ npuwdh nbiwpnid (hwdwnpdtip
wpuwndnype) 20.000 << npwid
(ubipwnyw) UUL)
- 5.000.001 << npwd b wyby [hutine nbiwypnid (hwdwndtp
wpuwpdnye)
- (pwgwnnipjwip Uwjwnnnulwu Ynbnhwwynpdwt optiupny 50.000 << npwd
twhiwwnbujws nbiwptiph) (Ubpwinju] UUS)
3. U2 b4 unrnNrusShd <usulunrauesrt
N Ownwynipjwl ppbuwlp - wajwtnidp
0.5%-2%
31 Muwydwuwagph Yupdwl dhwtywqg dhounpnwybup’ ujwqugnyup
' wwjdwuwgnh gnuiwph uywwndwdp 10,000 << npuwid
(ubipwnywy UUL)
3.2 Swpbljwu wuywlwlwl tnnynuwnpnyp 7%-24%
3.3 Lwhuwywpdh nwpbljwt wugwbwlwt nnynuwnpnyp 7%-24%
£ npwid
34 Muwjdwuwgnph huwpwynp wpdnyp UUL nnywn
Gynpn
Ubthwlwunyzjwt - hpwyntuph thnfuwtigiwt  Yéwp  (Yéwpp 5,000 << npuwd
3.5 uwhiwuywsd £ jnipupwgnip wwydwtwgnh dwuny' wulwfu
nnw wnwpluw hwunhuwgnn gnyptiph puitiwyhg) tipty LS
Mwydwlwgnh gnpdnnnipjwl wnwoht W jnipwpwlsinip hwonpn
mwpnid  dwdybnwtg  (hghugwjh Jéwpubp L owy
3.6 wwpuwynpnipjntuttin sniubtwint  nbiwpnid nwpbywu 0,5 % nwnblwu
nnynuwnpnyph ujuqbigdwu huwpwynpnipniu
37 Spwluwnpunught - dhengh  (SAU) - wnnujwiwnph  thwiebiph 20,000 << nnwd
) YpYuwyh npwdwnpdwt ntiwpnid quuaynn dhounpnwybuwp (Ubpwnyu) UUL)
Uty (hqhtgh wwjwuwgpny —Yupdud  dbiyhg  wyt)
3.8 wnpwluwnpunwihu — dhgngutiph  (S/U) ubithwywuntejwl 20,000 &< npuwd

hpwyniupubinp dwu-dwu thnfuwghipnt wwpwgwnid
nipwpwitiginip gnpdwpph hwdwp quiuaynn dhounprnwybwp

(ubpwnyw| UUL)




3.9

Updihghugh watuwwnwlgh Ynndhg' npwbiu |hwgnpyuws wud, 50-
nwl wnpwuuwnpuwht - dhgngh  hwpywndwt — W/ljwd

30,000 << npwd

ubthwlwunipjwl thnfuwlgdwt gnpdppwgp hpwlwlwgubint (Ubpunywi UU<)
nbwpnu qutdynn dhounpnwyéwn
300,000 << npwd
3.10 Lhghugwnnih thnthnfunieiniu o
311 Stnklwuph wpwdwnpdwt Shounpnwywp, wyn
pymuy*
— it 1,000 << npwd
- Lhghugh duwgnpnh Ytpwpbipjwg (ubpwnyuy UUL)
dwpnuiubiph W dwpnuwiubiph Jbpwpt 1,000 G rpud
- wpnuiutiph b dwpnuwitiph Japwptipgug (b UUE)
- Lhghugh ubthwlwuniejwu hpwyniuph thnjuwugdwu 20,000 << npwd
Y&pwptipju winbywuph Ypluwyh wpwdwnpnug (Ubpunjw) UUC)
- LhghUgh wnwplwt tupwwpswlwnuyejuwdp 50,000 << npwd
wnpwdwnpbine Ybpwptinjwy (jninwpwtignip wtntlwiph
hwdwp) (UbEpwnyw UUKQ)
- Owwpuwitignt lhwgnpwagnbip lhahtugh 5,000 << npwd
wnwpyw/wnwplwubpp << nwpwdp  hwugtbjnt
hwdwp' jnipwpwignip 2-pnhg uljuws {ubpangon Ulig)
- Owwpuwibigne inbntywuputp, |hwgnpuanptin  |hghugh
wnwpywb/wnwplywubpp << wnwpwdphg  nnipu 5,000 << npwd
ogunwqgnpdtiint hwdwn (ubipwnyu LUL)
(wnwybjwgnyup 1 nwph dwidlbnny)
- Ny unwtnwpwu nbnblwupbph wpwdwnpnud %,000-S& Al
(Ubpwnjw| UUL)
- Lhghtgh wwydwuwgph b Yhg hwybwsutinh 3,000 << ppwd
UnYuophtuwlyh wpwdwnpnud (Ubpwinju UUC)
10,000 << npwd,
- Lhahugh wnwpluyh hwdwpwuhzh Gud nbluwusuwgph (ubpwnyu) UUK)
lnputnh ntwpnud thwanpwghp wpwdwnpbint hudwp huswtiu Uwl
(UBpwnyw| uwppwynpnuubiph hwowndwl, opkuunpnipjwUp
2htwpwipwyuwt inkfuthywh Wywd gninwinunbuwlut uwhdwuyws
wbfuthywh hwdwpwuhyp b nbluwusuwghpp) JGwpnidtbph
thnfuhwunnignid
312 Lwnywéph npwdwnpdwy dhounpnwyéwp

(Impwpwiiginip wwydwuwgph gény), wjn pyYnud’

- Uhtgl 12 wdhu Yunpdwépny

1,000 << npwid
(UGpwnju UUK)

- 13-36 wihu Yunpdwspny

3,000 <<




(Ubpwinyw| UUL)

- 37 wihu L wybihh nbwpnu

5,000 ££ npwid
(Ubpwnju) UUL)

313

Muydwwgph (nddwl b/Ywd Junudwdytn
nunupbgiwl nwypnud

- Lhghugh wwjdwuwgpbiph [niddwu ntiwpnd |hghugh
wnwplwjp/wnwpywubph  wpdbiph'

o Uhtsl 5 dju << npwidh nbwpnud (hwdwndtip

40,000 ££ npwd

wnuwndnype) (ubipunyw) UUL)
60,000 << npuid

o 5-15 Uju << npwdh nbupnud (hwdwndtp wpunwnpdnyp)
(ubpunyw) UUL)

15 Uju b wyby << npwidh nbupnud (hwdwndtip
wpuwnpdnye)

(pwgwnnipjwip Uywnnnwlwl Yptinhnwdnpdwl optiupny
twhiwwntiudwd ntiwptiph)

1. dhgunpnwywnh
pugwuwjntpju
ntiwpnuwt® 150,000 <L

npwd
(utipwnyw) UUL)
2. dhgunpruiyéwnh

wnlwjnejw nwpnud’
150,000 << ppwdh U

Jownpywd
dhgunpnuydwnh
wnwppbpnupjwl swthny
(ubpwnyu UUL)
- Muydwuwgph Junwdwdlytin nunwptigdwu ntiwpntd,
tipp wwwndtipp Ywd Gphynnd wenwjwitunph Lhahugh
wwjdwlwghpp hwunwndwd sk dhounprwyddwpp

(pwgwnniejwdp Uywnnnwlul yptinhnwynpdwu optupny
uwhuwwnbuywsd nbwpbiph)

htiin sh Jupwnuwpaynid

- Muydwuwgph Ywnwdwdybn nwnwpbgdwu, (hghugh
winwipyuyh/wnwpywubph sdwnwywpwpdwl  Yuwd
Juutwyh  Jwunwlwpwpdwu, huswbu  Uwl
Cwwlunpnh Ynnuhg (hahtgh wnwipluih/wnwpluiubinh
unwgnwihg hpwdwpdwu (wdpnnowlwl Ywd dwultwyh)
ntiwpnud, Gpp wwwndbpp hwutnwwunywsd k

Lhghtugh Yuufuwytwnp,
dhounprwbuwpp hGwn
st Yapwnwnaynid,
dhlunyu dwdwuwy
hw6wfunpnh Ynndhg
thnfuhwinnigdw
tupwlyw U |hghugh
wnwplwyh/wnwplwubph




dbnpptipdwt htin
Yuwyywd pnjnp
Swuubipp, Ubpuinjug
yubhuwuph nhiwg
Ynunwlyywd

wnnynuwgndwnp

Epwotuwynpnipjuii(utiph) Ywd gpuidh(utinh) dwdytitnhg
oniun nunwnbgubint Ywd thnthnfunyejwt ntwpntd
(Jnepuipwitiginin pwfuwynpnipjwt U gpuyh
wwydwuwagph gdny) quusynn dhounpnwydwp

30,000 << npwd
(Ubpwnju UUL)

Cwéwfunpnh nhdnwih hhdw Ypw dwdybinh
EpYwpwaquwl, wpdnyeh thnthnfudwl, wnynuwnpnyph
thnthnfudwu Rtiwpnid (nipupwtgnip wwjdwuwagph
qdny) gwudynn dhounpnuwybwp

30,000 ££ npwd
(ubpwnyw| UUL)

Cwéwfunpnh nhdnih hhdwu Ypw dwpdwt
dwdwuwlwgnygh thnhnfuntpjwt nbwpnid
(Jnipwpwignin wwjdwuwgph gony) guudynn
dhounprnwybwn

30,000 << npwid
(ubpwnyw UUL)

314 Snydbp - mniquiipubip’
- Muydwuwgpny bwiuwwnbuywsd Ywituwydwpp (wn
pyYnd’ dwutipny Yuwwpynn) U dhounpnwydwpp
uwhdwudwsd dwdytinubphg htinnn shuwnwpbine
nbwpnud
e 5 wnwl U on Ukpwnjw
LSRR op WALy 50,000 << npuwd
e 6-15 woluwwnwupwiht op Ubpwnjuwy
100,000 ££ npwd
ubpwnyu UUL)
e 16w nwlpwyhu ophg wyb (
2hun pushls onhg wi Muydwlwgnh ndnud
wwjdwuwgnny
uwhdwuywd wnnidwuph
Yéwpnuing
- Muydwuwgpny Uwuwnbuywd dwdwiwlwgnyghg Snydtip U tniquiiputin
wybip dwpnwiubp uwnwpbine nbwpnud sBU quudynd
- dwdybwnwug |hghugwihu yewpubiph Ujwwndwdp Snyd 0.13%
(opuljut)
- Lwhuwdwpdp uwhdwuywd dwdybnnd sydwnpbint Snud 0.13%
nbwpnud (opwlwl)
Uhwywg
- Qnpénn wwjdwuwagph duwgnpnh 50% W wybh dwpynn dhounprwytwn nyjuwy
3.14.1 duwyp gnuiwph Junudwdytn dwpnid w)) $huwtuwlw wwhhtu wyk) dwpynn

Ywnnygubiphg unwgywsé shgngutiph hwayhu

duwjp gniwph
uywwndwdp 3%-h swihny




Uwyp gnwiwpp Lhghtgh wpwdwnpnuihg htinn wnwohl
6 /Utig/ wduyw pupwgpnid wdpnngnyejwdp dwpbint

|

6 wdudw hwdwp

3.14.2 ntiwpntd uwhdwuywd
(pwgwnnipjwdp Uwwnnnulwl Ypknhunwnpdw onkupny wnynuwgnuiwntitinh
twhuiwnbudws nbwptiph) quitianu

3.14.3 - Uwpuwjhl thwpbiptbnp 2 waluwwnwupwiht opyuuhg 50.000 << npwd

nip Culybipnieint ubipyuyugubiint nbupnid (ubipwinjw) UUZ)

3.144 - 3.141 Yk hghugh wwjdwbwgnnud subipwntijng Swpbywu wujwuwlwu

ntwpnud nnynuwnpnyp + 1%

3.145 - Lhghugh wwydwuwgph unnpwgpnidhg hbiun

lhghugwnnth Ynndhg wwjdwuubph thnthnfunipintu
Ywwnwpbnt nbwpnud

Uhusl 5.000.000 << npwidh nbiwpnud (hwdwndbip
wpuwnpdnye)

5.000.001 << npuwd b wyb hubne nbiwpnid
(hwdwpdbp wpuwnpdnyp)

(pugwnniejwdp Uywnnnulw Yntinhwwynpduwl optiupny
Uwhwwnbujwé nbiwptiph)

20.000 &£ npwd
(ubpwnyw| UUL)

50.000 << npwd
(ubpwnyu| UUL)




4. UNG4SQrU3bL wuUUUErNNR@E3NRLLEN,

1LEPUUSUSNRS2NKB3NRLLEN, <3NMUSNUULLULLER,
TsUNULUSLEN B4 HhdULUGhSUUUL

LEMPLUU3USNRS2ANKE3NRLLEN

N Ownuynipyuwl ppbuwlp - wayuwindp
1%-2%
41 Mwjdwuwgph Yupdwt dhwigug dhounpruyGup' ujwqugnyup
. wwjiwuwgph gnuwph tywndwdp 10,000 << npwd
(ubpwnju UUL)
4.2 Swpbljwu wujwuwYwl innlynuwnpnyp 8%-22%
4.3 Lwfuwdwpsdh nwpbiut wujwiwlwu nnynuwnpnyp 8%-22%
< npwd
4.4 Muwydwuwgnph htwpwynp wpdnyp UUU nngwp
Gypn
Ubkthwlwuniygjwtu hpwyniuph thnfuwugdwt yéwp (Y6wpp 5,000 << npwid
4.5 uwhdwuyws k jnipwpwiuginip wwydwbwagph dwuny' wulwfu " il
npw wnwpyw hwunhuwgnn gnypbiph pwuwyhg) (Ubpuinjuig )
46 Spwuuwnpwwihtu dhongh (S/U) wnnjwbwnph thwpbph 20,000 << npwd
) YpYuwyp wpwdwnpdw nbwpnw quudynn dhounpnwyéwn (UGpwnyu UUL)
Uty (hahugh wwjdwuwgpny Yupywd dtlhg wyb
4.7 npwuuwynpuwihu dhongubiph (S/U) ubithwlwunigjwu 20,000 €< npwd
) hpwyniupubipp dwu-dwu thnfuwtgbiint wwpwguwjnid (ubpwnyw| UUL)
jnipwpwitiginip gnpdwipph hwdwp quiudynn dhounpnuwybwn
Muwydwuwgph gnpdnnniejwt wnwoht U jnipwpwgnip
hwonpn tnwpnid dwdybnwtg |hghugwht Jowpubip W wyg
4.8 wwnpunwynpnyynituubin sniubuwnt nbwpnd nwpblywu 0,5 % nwpblw
nnlynuwnpnyph tjwgbgdwt htwpwynpnipiniu
Upuihghugh wofuwwnwlygh Ynndhg' npwtiv hwgnpdwd wug,
4.9 BN-nW npwuuwnpuwihtu dhongh hwodwndwt W/ywd 30,000 << npuid
: ubithwywuntpjwl thnfuwugdwu gnpdpupwgp hpwlwuwgutijnt (ubpwinyug UUL)
nbwpnuw quudynn dhounpnwidtwp
Lhghugwnnth thnthnfunigjniu 300,000 &< npwd
%19 (ubpwinjw UUL)
411 Stnkjwuph wpwdiwnpdwt dhounprwybup, wyn

pynu*

- Lhghugh duwgnpnh ybpwpbinjuy

2,000 << npwid
(Ubpwnju UUL)

- Ydwpndubph b dwpnwiubiph yGpwpbipjug

5,000 << npwid




(ubpwnju UUL)
- Lhghugh utthwywunipjwt hpwyntuph thnfuwtigdwl 20,000 << npuwid
Jtipwpbipjw) tnbintwuph YpYuwyh wpwdwnpnu (ubpuinyu UU<)

- Lhghugh wnwpywl Gupwywndwyw|nipjwdp
wnpwdwnpbint yepupbpw (nuppupwtginin wnbtinkywuph

30,000 << npud

hwdwp) (ubipunywy UUL)
- Owwpuilignt lhwanpugntip thahtgh 5,000 << npwd
wnwplwu/wnwpluubpp << wnwipwép hwugubint
hwdwp' jnipwpwtgnip 2-pnhg uhuws ukpangag UL
- Ouwpuiiqnt wbntlwputn, (hwanpugntin |hghtigh
wnwplwu/wnwpuutpp << wwpwdphg - pnipu 5,000 << npwd
ogunwgnndtipnt (ubpunyw UUL)
(wnwytjwgnyup 1 wwph dwdytinny)
- Ny unwunwpwn nbnkywupubph npwdwnpnid 5,000 &< npul
(ubpwnyu UUL)
- Lhghugh wuwydwuwagph U Yhg hwybwsdutiph 3,000 << npwid
YnYuophuwyh wnpwdwnpnud (ubpwnjw) UUL)
- Lhghugh wnwplywyh hwdwpwuhzh Yud 10,000 << npwd,
inbluwtduwgph  Ynpunh  nbwpnud - jhwgnpwighp (ubipwinjw UUL)
npwdwnpbint hwdwp  (Uepunjwg uwppwynpnuwutiph hugwbu twle
hwgqwndw, opkuunpnpjwdp
Chuwpuwnulywu wbuthyuwyh W/ywd uwhdwuywd
qninwntnbuwlwt  inbfuthyuh hwdwpwuhop U YGwpnuiutiph
inbfuwuduwaghpp) thnfuhwwnnignud
Lwnywdsph npwdwnpdwl dhounpnwyéwp
412 .
(Inipwpwiiginip wwydwuwgph qdny), wyn pyntd
1,000 << npwd
- dhusl 12 wdhu Yunpdwdpny (upwnywy UUL)
3,000 << npwd
13-36 wudhu Yunpdwdpny (bbpunywy UUC)
5,000 << npwd
- 37 wdhu L wybihh nbwpnud (upwnyw UU<)
413 MNuwydwuwgph jnédwt bW/ jud Juwnwdwdltwn

nunwpbgdwy nwpnid

~ Lhghtgh wuwjdwuwgpbph inddwl nbupnud (hahtgh
wnwpluwyh/wnwplwutph wpdbph

o Uhtgl 5 dju £ npwdh ntiwpnid Ywd hwdwnpdtip
wpwnwpdnyp

40,000 << npuwid
(ubpwnju) UUL)




5-15 Uju << npwidh newpnd ud hwdwpdtip
wpwpdnyp

60,000 << npwid
(ubipwnywy UUL)

15 dju b wyt £ npuidh nbwpnid Ywd hwdwndbip
wnpwnwnpdnyp

1. dpgunpnwydwph
pwgwlw)nijwl
nbwpnw' 150,000 <L
wd

(uGpwinju LUL)

2. dhgunpnwybwph
wnywynyejwt nbhwpnid'
150,000 << npwdh b
Joéwpywd
dhgunprwyduiph
nwppbpnijw swthny

(ubpwnyw| UUL)

Muwydwtwgph Junwdwdybin nunwpbigdwi ntiwypnid,

tipp wwwybipp Yud Gpyynnd wnnwwbwnph
wuwjdwuwghpp hwunwwnywd sk

Lhahugh
dhgunpruitwpp
htw sh  Ybpwnwpaynid

Muwydwuwgph Junwdwdlytinn nunwpligdw, (hghugh
wnwpyuyp/wnwplwubph  sdwnwlywpwpdwu  Yud
dwutwlyh  Jdwunwlwpwpdwl, huswbu  twl
Cwéwfunpnh Yynndhg Ihahtgh
wnwnywp/wnwpyuubph  unwgnwihg  hpwdwpdwu
(wdpnnowywu Ywd dwutwyh) nbiwpnd, tipp wwwnytipp
hwuwnwwnywsd k

Lhqhtgh Yuufuwiwnp,
dhounpnwydwpp htwn
skU JGpwnwpaynud,
dhlunyt dwdwuwy
hwéwfunpnh Ynndhg
thnfuhwwnnigdwu
bupwluw bu (hahtgh
wnwpYwyh/wnwplywubph
Gbinpptipdwt hbwn
Yuuyws pninp
dwfuubipp, ubipwnjuy
Yutfuwddwph nhdwg
Yninwyywsd
nnynuwgnidwpp

Epwafuwynpnigjwti(utiph) Ywd gpuwyh(ubinh)
dwdlytinnhg 2nun nwnwpbgubipnt wd thnthnfuniejwu
nbwpnwt (jnipupwlynip Epwfuwynpnuejwu U gpuwh
wuwydwuwgph gény) quudynn dhounpnwydwn

20,000 << npwid
(ubpwnyw| UUL)

Lwbwlunpnh nhdnwh hhdwt Yypw dwdybinnh
tpywpwadgdwu, wpdnyeh thnthnfudwl,
wnynuwnpnyph inthnfudwt nbwpnwd (Jnipwpwtsginn
wwjdwuwgph gdny) quudynn dhounpnwybwn

20,000 <& npwd
(ubpwnjw UUL)

Lwlwfunpnh nhdnwh hhdwu ypw dwpdwu
dwidwuwlwgnygh thnthnfunipjwt nbwpnid

20,000 ££ npwd
(ubipwnu) UUL)




(nipwpwitignin wwjdwuwgnph gany) quudynn
dhgunpnwyduwn

414 Snydbp - wniquiipubp’
- Muydwtiwgnny twfuwnbugwd Yutfuwybunpp (wn
pynwd’ dwutipny Yuwnwnynn) U dhounpnwytwpp
uwhdwuywd dwdlinttpnud swinwpbine nbwpntd
e 5 woluwwnwupwihl op Ubpwnjug
e 6-15 woluwwnwupwihl op ubipwnjwy 50,000 << npuid
100,000 << npwid
e 16 u
wpfuwwnwupwjht ophg wiyb) by ULLE)
Muwjdwtwgph dnud
wwydwuwgpny
uwhdwuywd wnnidwuph
Jéwpnuing
- Mujdwtwgpny twfuwnbugwd dwdwluwywgnyghg Snydtip L wniquiiputip
wyb dwpnuubp Yunwptipne nbuypnid skU quiudynud
- dwdykwnwug (hghuguyht yéwnputiph ulwundwdp Snyd 0.13%
(opwlw)
- Lwhwywpsp vwhiwudwsd dwdybnnud sUbwptint Snyd 0.13%
nbiwpnud (opwlwl)
- Qnpénn wwydwwgph duwgnpnh 50% U wyih .
dhgunpruwiBun udjug
4141 Jwpynn dwyp gnwiwnh unudwdytin dwpnud wyy wuhht wyby dwndnn
o $huwtuwlwl Yunnygubiphg unwgywd Uhgngubinh i §
huoht wjp gnwlwph
ulywindwdp 3%-h swihny
- Uwyp gnwiwpp Lhghugh npwdwnpnwihg htwnn
wnwohti 6 /Jtig/ wiuyw pupwgpnLd wdpnnontejwdp 6 wduyw hwdwp
(pwgwnnipjwdp Uywnnnulwl yptinhunwynpdwu optiupny H u,lqhﬁnLLin n
uwhuiwwnbuywd nkiwpbph) 4
4.14.3 - Uwpuwjht thwpbiputinp 2 wafuwwnwupwjhu opywuhg 50.000 £< npwd
ntp Cultipnieynit ubipYuwjwgubint nbupntd (ubpwinu UUL)
4144 - 4141 Ytwnp hghtgh wuwdwlwgpnud gubpwnbint Swpbywt wujwlwywu

ntwpnud

nnlynuwnpnyp + 1%




4145 - Lhghugh wwjdwuwgph unnpugpnuihg htivin
ihahuqwnnth Ynndhg wwydwtubiph thninfunigjni
Yuwnwpbnt nbwpnud
- Uhusl 5.000.000 ££ npuidh nbwpnud (hwdwndtip 20.000 ££ npwd
wpwnwipdnype) (utpuwnyu UUC)
- 5.000.001 €< npwd b wyby thubint nbwpnid
(hwdwnpdtip wpwnwpdnye) 50.000 £< npwd
- (pugwnnipjudp Uywnnnwlwl Yptnhnwynpdw (ubipwnjwy UU<)
optiupny Lwpuwwnbuywd ntiwpbiph)
Uuwpd gnyph |hqhuq
PNALNP hPPULUBPL iUPBMh SUUUR
N Ownuwynipjut pbuwlp - wudwbnidp
11 Nuydwuwgph Yupdwl dhwiwg dhounpnwywn’ wwjdwlwgph 0.5%-1%
' gnuwph Uywwndwdp
1.2 Swpbjwu wujwiwlywl nnynuwnpnyp 10-14%
1.3 Lwhiwdwpsh nwpbljut wujwlwlywl wnynuwnpnyp 10-14%
< npwd
14 Muwjdwuwgph htwpwynp wpdnyp UUL nnjwp
Gdrn
50,000 &£ npwid
1.5 Ubthwywunygjwt hpwyntuph thnfuwtgdwt yewp (Ubpwnjw) UUL) (ubwnywy UUS)
Muwydwuwgnph gnpdnnnipjwl wnwght U jnipwpwiginip hwgnpn,
wnwpnud dwdybnwug thghtuguwht yéwnpubip b wy; 0
16 wwpuwynpnyeiniutbip sniubwine nbwpnid nwpblyw 0.2 Bl
innynuwnpnyph Uwgbigdwt htwpwynpnip)nil
17 |Lhahtqunnih thnthnfunip)niu 300,000 £< npud
) (ubpwnjwy UUL)
1.8 Sknklwuph wpwdwnpiwt sheunpnuidwp, wyn pynud’

- Lhghugh duwgnpnh ytipwptipju)

5,000 £< npwd

(ubpwnyw UUL)
d6wpnidbiph U dwpnuubph depwpt il
- wpnt wnnt w w
n n n n nuipGpjw| (Utpwngu UUC)
- Lhghugh ubithwhwuntpjwu hpwyniu nfuwtgdwl
hahtgh utithwlwuniejwu hpwyniuph thnfuwug 10,000 << npuwd

ybipwpbinjwy nbkinywph Ypyuophtwlh wpwdwnpnid




(ubpwnywi UUL)

- Lhghugh wnwplywu bupwlwpdwlwinipjwdp npwdwnpbin

10,000 << npwd

Ubpuwptinjwy (nipupwitignip wbintluph hwdun) (ubpwinju UUL)
- Ny unwunwpu wntinwpbiph inpwdwnpnud 5,000/4< rpuid
(Ubpwnjw UUL)
- Lhghugh wwjtwtwgnph U Yhg hwytiywdutinh tpbpnpr 3,000 << npwd
YpYuophuwyh wpwdwnpnud (ubpwinyw UU<)
19 Lwnywéph wmpwdwnpdwl dhounpnwytwp
' (Intpupwitigynip wwydwuwgph qény), wyn pyYnud’
il 5 1,000 << npwd
- dhug wdhu Yupyuwdpny (utipunyw) UUL)
VR . 3,000 << npwid
-~ 1856 mdhu Ympuaspny (ubpwnyug UU)
——— . p 5,000 << npwd
Muydwuwgph nédwt b/ Yud Jwnudwiltin
1.10
nunupbgiwy nbwpnud
- Lhghtgh wwjdwbwgpph nddwl  ntiwpnud - (hghtgh
wnwpywyh/wnwpluwubph wndtiph '
40 000 << npwd
o Uhtgl 5 ju £& npwidh nbwpnid (hwdwpdbip wpwnwnpdnype) (ubipwnywi UUL)
e 515 Uju << npwidh nbupnud (hwdwnpdtip wpuwndnypR) 60 000 << npuwd
(utipuinyw UUL)
1. dhounpnuwiywph
puguiyuyniewu
ntiwpnud* 150,000 <L
nnwd
(utipwnyw| UUL)
o 15 Uju U wyt << npwih nbwpnud (hwdwpdtp wpunwpdnyp) 2. Uhgunpnuiybwph
wnlwjntpjwl
ntwpnu’ 150,000 ££
npwdh U ybwpywsd
dhgunpnwyswnh
nwppbnnLRjwu
swihny
| (ubpwnyw UUL)




- Muwjdwliwgph Junwdwdytn nunupbigdwl ntwpnd, Gpp
wwwnybipp Yud Gplyynnd wnnwwdwnph wwjdwuwghpp
hwuwnwwnyws sk

Lhahugh
dhgunpnwiytwpp
htiwn sh
Jbpwnwpdynwd

- Muwydwuwgnph Junwdwdlybn nunwupbgdwl, huswbu wl

Cwlwfunpnh Ynndhg hpwdwpdwu nbwpnid, Gpp wwndbpp
hwunwwnyws

Lhahugh
Ywufuwybwpp,
dhounpnwybwpp htwn
sBU Ybpwnwpaynud,
dhlunyu dwdwlwly
hwéwfunpnh Ynndhg
thnjuhwwnnigdw
bupwlyw Gu gnyph
atinppbipdwl hbwn
Yuwwwd pninp
Sdwiuubipp, ubipwnywy
Yutfuwytwnh nhdwg
Ynunwlyywsd
wmnynuwgnwiwpp

- Bpwpuwynpnipjwu(utinh) Ywd gpwyh(utiph) dwdytinhg
onin nwnwnbtigubnt Yuwd thnthnfunipjwt nwpnid
(Inpuipwitginip Bpwfuwynpnigjwu W gpwiyh  wwjdwlwgph
gény) quudynn dhounpnwydwn

10,000 << npwd
(UGpwnw) UUK)

- Lwbwfunpnh nhdnwh hhdwu Ypw dwdybinh Eplupwéagdw,
wpdnyeh thnthnfudwu, tninynuwnpnyph thnthnfudw
nbwpnid (jnipwpwitisinip wwjdwuwgph gény) quudynn
dhgunpnwytwp

20,000 €< npwd
(Uspwnyw) LUL)

11

Snydbtp - mniquiipubip’

- Muwjdwuwgpny bwhiwwnbudwd Yuwufuwddwpp (wn ynud’
dwutipny Yuwwnwpynn) L dhounpnwydwpp uwhdwudwsd
dwdybwnubpnud slwwnwpbint nbwpnid

e 5 woluwwnwupwiht on ubipwnjuyg
¢ 6-15 wouwwnmwupwihu op ubipwnjuwy

e 16 woluwwnwupwihtu ophg wyby

50,000 << npwd
100,000 << npwd
(Ubpwnyw) UUL)
Mwydwuwgph ndnid’
wwjdwuwgnny
uwhdwuywéd
nnidwph Jéwpnuing




- Muwjiwbwgpny twuwinbudwd dwiwuwlwgnyghg wyby

Snydtip U

innigwplbin ¢k
dupnuiubip Yuwnwpbint nbwpnud quitaynud
- dwidlytnwug (hghtqujht ydwpubinh ujuwndwdp (opwywt) Snyd 0.13%
- Luwfuwywpép uwhdwuywd dwdynnd sySwntint ntiwypnd Snyd 0.13%
(opuwyw) '
Uhwujwg
dhounprnuwdtwp nyjw
- Qnpdnn wuwdwlwgnh duwgnpnh 50% U wytith dwpynn dwyp LEﬁthnUnw&b[ Lpuun$nql
1111 gnuiwph Junwdwdlytin dwpnid wy| Phuwtuwlyw dusin gridwiph
ywnnygubinhg unwgyws dhengutinh hwayht uluwndwdp 3%-h
swihny
- Uuwyp gnudwpp Lhghugh wpwdwnpnuwhg hiwn wnwght 6 — i
/lg/ wiuyw pupwgpnud wiipnngniejwidp dwnbint nbupnul tjw:%ﬂh:]w:n
1.11.2 | (pugwnnipjudp Uywnnnuyuwl Yptinhwnwynpdwu opkupny nnynuwgnuiwpttiph
twuwwntuywd ntwpbnh) quiuanw
1113 - Uwpuwjht thwpetipubinp 2 wafuwwnwpwhu opjwuhg ni2 50.000 << npwd
Cuytipnientu ubiplwjwgubint nbwpnid (b UU<)
Swpblwu
1114 -~ 1.9.1 Ytwnp (hghugh wwjdwlwgpnid sutipwnbint nbwpnd wujwlwywl

wnynuwnpnyp + 1%




PPRLEU UMYy

POALNP [FPPUlU3bL U REMP SUUUR

N | Ownwynpyul ppbuwlp - whdwiinudp
. 1%-2% ujwquagnyup
11 Muydwbwgnh Yupdwt dhwugwg dhounpnwytwp” Juplh 10, 000 << npwd
gnuiwph Uywwndwdp
(ubpwnyw UUL)
1.2 Swpbywl wujwlwlwl innynuwnpnyp 7%-19.9%
<& npwid
1.3 Muwjpdwluwgph huwpwynp wpdnyp UUL nnpun
Gypn
Muwdwuwgnh gnpdnnnipjwl wnwoht U jnipwpwtgnip hwgnpn
wnwpnid dwilinwug Jdwpnuubip b w)) wwpnwynpnigyniuttn 0
1 sniubiwnt nbwpnud twnpblwt wnynuwnpnyph ujwgbigdw 0.5% iy
huwpwynpnip)ntu
1.5 | Skpkywuph wpwdwnpdwy Shounprwywp, wyn pyYnud
il U hllniial 1,000 << npwd
- dw wgn wpbpjw
n gnpnn yupwptpjwy (ubpungw UUC)
dwnnutbinh U dwpnuiubph dbpwpt 1,000 << npund
- wpnt wpnt wpbnjw
n n n pp yapwptpjug S T— T
- Cwlwfunpnh guuynyejudp wy| pnywtnwynigjwu 5,000 << npwid
wuipwgwnud (ubpwnjw) UUL)
- Lwnquwéph nmpwdwnpdw dhgunprwyéwp
© | gmpwpwitignip wwijdwuwgph génd), wyn pynud’
1,000 << npwd
- dhusl 12 widhu Yupgwodpny
(ubpwnjw UUL)
3,000 <L d
- 13-36 wuhu Yunpdwdpny i
(UGpwinyw) UUL)
5,000 £<£ npwd
- 37 wdhu b wyb Gwpnud
P {bihh o (Ubpwnw) UUL)
1.7 UhgunpnwyGwpubip, wyn pynuf

- Muwydwuwagph unwdwdlybn nunuptgdw nbwpnud

(pwgwnniejwdp Uywnnnwywu YpEnhnwynpdwl optiupny
Lwfuwwnbuwd nbwptinh)

Hwnyh dhgunpnwdbuwnp
htw sh  Ybpwnwpéaynd




- bpwgtuwynpnyejuti(utinh) ywd gpuidh(utinh) dwdytinhg
onun nunwnbigubint Yud dinthnfuniejw nbiuypnid
(nipwpwginip Bpwpuwynpnipjwt b gpuiyh
wwjdwlwgph gény) quitdynn dhounpnwybwn

20,000 £< npwid
(ubpwnyw) LUL)

- Zwbwlunpnh nhdnwh hhdwt Ypuw dwdytinh
tpywpwaguw, wpdnyph thnthnfudwl, wnynuwnpnyph
dinthnfudwt nbwpnud (Inupupwitiginip wwjdwuwgnh
qdny) quiiaynn dhgunprwybup

20,000 << npwd

(ubpwnyu) UUK)

- Cwbwfunpnh nhdnwih hpdwt Ypw dwpdwl
dwdwuwlwgnygh thnthnfunipjw nbwpnu
(Inipwipwitiginip wwjdwuwgph gény)

20,000 << npwd
(ubpwnyu) UUL)

1.8

Snydbp - mniquiipubip’

- Muydwiwgpny twhuwwnbudwd dwdwtwlwgnyghg wyb
Jupnuwiubp Yuwwpbine nbwpnu

Snydtip L nniquiipian
sbu quudaynid

- dwdlytiinwug wnynuwgnuiwpubiph bywndwdp

——— Snyd 0.13%
- dwdybnwug Jwip gnwwph Uywindwdp (opwlwt) Snyd 0.13%
Uhwujwqg
~ %npdnn wwydwlwgph duwgnpnh 50% W wytih dwpynn dhgunpriuyun ngjwy
Jwyp gnuiwph Junwdwdybn dwpnud wy $huwtiuwlw wwhhu wyb) dwpynn

Ywnnygubiphg unwgywd dhgngubiph hwpyht

duwijp gnidwph Uywwndwdp
3%-h gwithny

- Uwyp gnwiwpp Lhghtigh tnpwdwnpnidhg hun wnwoht
6 /Utig/ wiujw pupwgpntd wdpnnoniejudp dwnbint
nGwpntd
(pwgunnipjwip Uywnnnulwt Yptinhuwdnpdw optiupny
Uwhiwwnbugwsd nbwptiph)

6 wdujw hwdwp
uwhdwuywsd
wnnlynuwgndwnpubiph
quiudnid

- Lhghugh wuwjdwuwgph unnpwgpnidhg htivn
thghugwnnth Ynndhg wuydwutbph thnthnfuniejniu
Yuwnwpbnt nbwpnud

- dpugl 5.000.000 ££ npwidh nbiwpnid (hwdwpdtip
wpuwpdnyp)

- 5.000.001 << npwd b wyby [hubne nbwpnud
(hwdwpdbip wpwnwpdnype)

- (pugwnnipjudp Uywnnnulwu Ypbnhuwynpdwu
opbiupny Uwfuwwnbuywsd nbuwptiph)

20.000 &£ npwd
(ubpwnjw) UUL)

50.000 ££ npwd
(ubpwnyw| UUL)




Uusuuururuverp 64 anrocLusruerh <6S

cuvugsnrouusnie3nhL
0%-7%
Uwwnwlwpwpdwl jnipwpwtgnin gnpdwpph hwdwp dhgunpwybun® (Ubpwnyuy
uu<)
Snydtip - (pmquitipbip’
0,1 %
opwlw,
b
- Uwwnwlwpwph Ynnuhg lhghugh wnwpYujh/wnwplwbiph pu’”iné S
sdwnwlwpwpdwl nhwpnd nigwgdwl Jnipupwignip opwgniguwjh puit gnyph
onyuw hwdwp (hghtgh wnwplwyh/wnwpluwutiph wndtiphg wndbiph 5%
(Uubpwinyu
uu<)

* Cwunly wnwewpyubiph nbwpnut Yupnn Bu Yhpwndb wy| uwluaqutp, npnup uwhdwuynd Gu
hutnwl dwdltnutipny hwnnpnwlygdwu pninp wbuwyh Uynypbipnid:

usL ubhunNreudsurvsr
10,000 <<
Dhuwtiuwlwu hwoybnynipniibinh wwpblwt wninhnh hpwlwtwgdwt nnwd
pupwgpnwl wnbintlwupubph Ywugunw (ubpwinyu
uu<g)
Ubthwlwunigjwt  hpwyniuph  thnjuwtgnud  skupwnpnn Lhghugh 100,000 <<
wwydwuwgpnd Lhghugqwnnth thnthnfunipyntu nnwd
(ubpwnju
uu<g)
9pwyh wnwplw hwunhuwgnn gnyph' << uwhdwup hwnbne hwdwp 5,000 €<
npwdwnnpynn (hwgnpughp/ntntywlp. npwd
10,000 ££
e Uhugk 3 wdhu dwdybinnny r}pucjd

e 6 wiuhg wyb| dwdytinnny

npwd




dnulNNhE@3NRLLEN

hPULULULULUL ULAULShS, UUULUUPSLErPS Bd ULLUS

anuuruussrsrns
N | Muydwbbbp
Lywqugnyup 5 dju ££
1.1 Sndwp npwd Yuwd nput hwdwndtip
wpwwpdnyp
12 | Swpbywl wudwlwlwl nnynuwnpnyp 0%-12.5%
£ npwd
1.3 | Mwjdwlwgnph htwpwynp wpdnyp UUL nnyun
Bypn
6 wuujw hwdwp Yewnpywd
14 enfuwnnipjwl wwjdwlwagph gnpdnnniejul dwdltiinh wnwghl 6 innlynuwgnudwnbtiph

wduw pupwgpn wwjdwuwghpp fugbint ntwpntd

ujwqgbignid




